Migros GP in Wildhaus

Ein kleines Grüppchen von 6 Atheten des SC Bühlers war am Sonntag bei schönem Wetter in Wildhaus zum Qualifikationsrennen des Migros GP am Start. Die Pistenverhältnisse beim Einfahren waren traumhaft, ein kleines Schäumchen Pulverschnee auf der darunter gut präparierten Piste liess vor lauter Genuss alle Nervosität vergessen, bevor dann wie immer das ganze Rennprozedere begann.
[bookmark: _GoBack]Gleich vier Kinder konnten sich in ihrer Kategorie unter den ersten Zehn platzieren, Nesa Schiller (2007) wurde 6., Silvan Walser (2008) 8. und  Schacht (2006) 9. Seraina Schacht sicherte sich mit dem 1. Platz auch gleich das Ticket für die Finalteilnahme in St. Moritz. Mischa Unseld und Cédric Deillon haben ihre Läufe trotz schwierigen Bedingungen auf der weichen Piste gut runtergebracht. Danach vergnügten sich die Kinder bei den zahlreichen Aktivitäten im Village oder genossen die herrlichen Schneebedingungen abseits des Renngeschehens. 
Timo Walser war leider krank und konnte nicht teilnehmen, wir wünschen ihm aber für nächste Woche in Savognin viel Glück!




