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Drei 5er-Teams der JO-Bühler waren an der diesjährigen Summer-Challenge in Herisau mit grossem Einsatz und Elan dabei. Mit dem 3.Rang kam das Team JO-Flitzer bei der Kategorie Youngsters auf das Podest und qualifizierte sich für das Finale am 23.September in Schwyz.

21 Teams bei den Youngsters und 30 Teams bei den Juniors kämpften an 8 Posten als Team um Punkte und schnelle Zeiten. Verschiedene Aufgaben mussten die JO-ler an den Posten meistern. So war z.Bsp. das schon legendäre Bob anschieben oder das Sackhüpfen, der Biathlon mit Büchsen schiessen sowie der Geschicklichkeitsparcour  im Programm. Spezielle Spiele wie die Kickboard-Stafette, der Pumptrack mit BMX-Velos oder das Schuhe tragen machte gleichwohl besonders Spass.
Mit Ralph Weber und dem Olympia-Silbermedaillengewinner Marc Bischofberger waren auch zwei grosse Skisportler Anziehungspunkte der Kinder für Autogramme.
Nebst den guten Resultaten unserer JO-Teams war uns auch das Glück bei der Auslosung von Swiss-Skipreisen hold. Das Team JO-Carver gewann ein Sommer Trainingsset mit coolen Geräten in einem grossen Swiss-Ski Rucksack.
Resultate und Teilnehmer:
3. Rang (21) Silvan, Loris, Jonas, Gianna, Gina
14. Rang (21) Elio, Johanna, Flora, Laurenz, Mario
18. Rank (30) Timo, Luca, Pino, Jana, Lena
